

08/231-1114/ПР
12.09.2023



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

Про зміну найменування Центру комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю Подільського району міста Києва

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальні послуги», «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», з метою зміни найменування Центру комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю Подільського району міста Києва, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Змінити найменування Центру комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю Подільського району міста Києва (код ЄДРПОУ 44611173) на Центр комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю (код ЄДРПОУ 44611173).

2. Передати до сфери управління виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Центр комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю (код ЄДРПОУ 44611173) та підпорядкувати Департаменту соціальної політики

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

3. Київському міському голові:

3.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення.

3.2. Затвердити положення про Центр комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю (код ЄДРПОУ 44611173).

4. Департаменту комунальної власності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), закріпити в установленому законодавством порядку майно Центру комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю (код ЄДРПОУ 44611173).

5. Оприлюднити це рішення відповідно до законодавства України.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності та регуляторної політики та постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров'я, сім'ї та соціальної політики.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ: *Моноридвський Валентина*
В. Валентина

Брагікській Віктор
Машенко Григорій
Онопкий Олександр
Верасевич Ольга
Товорова Олена
Мігач Анна
Уласик Юлія

ПОГОДЖЕНО:

Постійна комісія Київської міської
ради з питань власності та
регуляторної політики

Голова

Михайло ПРИСЯЖНЮК

Секретар

Сергій АРТЕМЕНКО

Постійна комісія Київської міської
ради з питань охорони здоров'я, сім'ї
та соціальної політики

Голова

Марина ПОРОШЕНКО

Секретар

Юлія УЛАСИК

В. о. начальника управління
правового забезпечення діяльності
Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

Пояснювальна записка
Про зміну найменування Центру комплексної реабілітації та надання
соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю
Подільського району міста Києва

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Проект рішення Київської міської ради «Про передачу до сфери управління Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) майна комунальної власності територіальної громади міста Києва» розроблено депутатами Київської міської ради.

Вищевказаним проектом рішення передбачено перейменування Центру комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю Подільського району міста Києва на Центр комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю та здійснення організаційно-правових заходів, а саме затвердження положення про Центр комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю.

Крім того, проектом рішення пропонується передати до сфери управління Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Центр комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю, що перебуває у сфері управління Подільської районної в місті Києва державної адміністрації.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект рішення розроблено з метою заміни найменування Центру комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю Подільського району міста Києва та з метою передачі до сфери управління Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Центру комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю.

Рішенням Київської міської ради від 07.10.2021 № 2743/2784 «Про створення Центру комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю Подільського району міста Києва» створено Центр комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю Подільського району міста Києва та віднесено його до сфери управління Подільської районної в місті Києві державної адміністрації.

На сьогодні виникла необхідність у передачі вказаної установи до сфери управління Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для подальшого ефективного виконання Центром комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для дітей та осіб з інвалідністю його завдань і функцій.

3. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання

Проект рішення підготовлено відповідно статті 90 Цивільного кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальні послуги», «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні», «Про

основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття та реалізація цього рішення не потребує додаткових витрат з бюджету міста Києва.

5. Прогноз соціально – економічних та інших наслідків прийняття рішення

Прийняття рішення сприятиме реалізації на місцевому рівні державної політики соціального захисту окремих категорій малозахищених верств населення міста Києва, вирішення невідкладних питань пов'язаних з наданням соціальних послуг дітям та особам з інвалідністю.

6. Відомості про наявність у проєкті рішення інформації з обмеженим доступом

Проєкт рішення не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

7. Відомості про права і соціальну захищеність осіб з інвалідністю та вплив на життєдіяльність цієї категорії, а також зазначення позиції щодо проєкту рішення Уповноваженого Київської міської ради з прав осіб з інвалідністю та громадських об'єднань осіб з інвалідністю.

Проєкт рішення Київської міської ради сприятиме соціальній підтримці і соціальній захищеності дітей та осіб з інвалідністю та матиме позитивний вплив на життєдіяльність цієї категорії.

8. Суб'єкт подання рішення та доповідач на пленарному засіданні

Суб'єктом подання проєкту рішення Київської міської ради виступають депутати Київської міської ради.

9. Особа, відповідальна за супроводження проєкту рішення

Відповідальною особою за супроводження зазначеного проєкту рішення Київської міської ради є депутат Київської міської ради Валентин Мондриївський.

Доповідачем по проєкту рішення на пленарному засіданні Київської міської ради є депутат Київської міської ради Валентин Мондриївський.


Депутат Київської міської ради Валентин МОНДРИЇВСЬКИЙ



**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Присяжнюку М. О.

Порошенко М. А. *Тетривський Л. С.*

Положишник В. О.

Прошу розглянути проєкт рішення від 12.09.2023
№ 08/231-1114/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С. М.

Школі Н. В.

Андронову В. Є. – до відома

Хонді М. П. – до відома

Володимир БОНДАРЕНКО

“12” вересня 2023 року

№ 08/231-1114/ПР